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Pemrenue 1orn4eCcKrx BbIPOXXEHUU MMPUHSATO 3alHUCHIBATD B

BU/I€ TAOAMIL HCTUHHOCTH — Ta0/IUI], B KOTOPBIX 110 AEUCTBUSIM
MOKA3aHO, KaK1e 3HA4YeHUs IIPUHHUMAET JIOTUYeCKOe
BbIpa)KeHHe ITPH BCeX BO3MO)XXHBIX HAOOpax ero nepeMeHHbIX.

HPI/I COCTaB/I€EHNU Ta6JII/IH,I)I HNCTUHHOCTH OJIA TIOI'NYEeCKOIo
BbIDpAKEHUS H€O6XO,ZLI/IMO YUYUTHIBATH HOPAJOK BbIITO/IHEHWU A
JTOI'MYECKUX onepaunﬁ, d UMEHHO.

1.  JleHicTBUS B CKOOKax
2. Orpunanue

3. KoHBbIOHKIIHMS

4.  JIN3BIOHKIIWS

5 MMnaukaunys

0. JKBHBAJIEHTHOCTD



I lOCTpOoeHne Taonmy, - _—
= NCTUHHOCTU CI blX
BbICKa3bIBaHN

AJITOPUTM COCTaBI€HUSA TAOAHUIIBI HCTUHHOCTH:

1. BRISSICHHUTB KOTMYE€CTBO CTPOK B TaO/IHIIe (BBIYKUC/ISAETCS KaK
2", rle N — KOJANYeCTBO IePEMEHHBIX + CTPOKA 3arojI0BKOB
CTOJIOLIOB).

2. BBIsICHUTD KOJTHY€CTBO CTOIOOB (BBIYHC/ISIETCS
KaK KOJIMYeCTBO MepeMeHHbIX + KOJTUYeCTBO JIOTUYeCKHX
oTeparmii).

3. YCTaHOBUTbD MOC/I€IOBATE/TbHOCTH BBITIOTHEHUST JIOTUYECKUX
ornepanui.

4. [locTpouTh TabGMHUIY, yKa3bIBasi HA3BAHUS CTOIOIIOB U

BO3MOYXHbIe HAOOPHI 3HAYEeHUH UCXOJHBIX JTIOTMIeCKHUX
IepeMeHHbIX.

5. 3aTO/THUTH TAOTHUITY ICTUHHOCTH I10 CTOI0IIAM.
6. 3anucarh OTBeT (onpeaeauTsb BUI GopMyIibI)



[Tpnmep 1.

MocTtpoumM Tabnuuy UCTUHHOCTU Ans BbipaxeHns F=(AvB)A (-Av-B).

1. Konn4yecteo c:'rpor<=22 (2 nepeMeHHbIX+CTpoKa 3arosioBkos ctonbuos)=>5.
2. Konuyectso ctonbuos=2 norn4yeckne nepemMmeHHble (A, B)+ 5 noruyeckux
onepauun (v,A,A,v,m) = 7.
3. PaccTtaBmM nopsaoK BbIMOSIHEHUA onepauunii: 1 S 2 43

(A \ B)A (ﬁA \ —IB)
4-5. Moctpoum Tabnuuy n 3anonHUM ee no cronbuam:

A B AvB -A -B -Av-B (AVB)A(‘IAV‘IB)
0 0 0 1 1 1 0
0 1 1 1 0 1 1
1 0 1 0 1 | 1
1 1 1 0 0 0 0

6. OteeT: F=0, npn A=B=0 1 A=B=1

dopmyia onmpoBep)XrUMas U BbIIIOTHUMaS.



[Tonumep 2.

MocTtpoum Tabnuuy UCTUHHOCTU ANS NOrMYecKoro BblpaxeHua F=XvYa-Z,
1. Konwu4yectso CTp0K=23+1=(3 nepeMeHHbIX+CTpOKa 3aro/loBKOB
ctonbuoe)=9.

2. Konuyectso ctonbuos=3 norm4yeckme nepemMeHHble+3 Normyeckmx
onepauun = 6.

3. YKaxeM nopsaokK AeUCTBUN: 3 22
XVYN-Z

4-5. [MocTtpoum Tabnuuy mn 3anosHMM ee no cronbuam:
X ¥ Z -Z | YARZ XVYA =Z
0 0 0 1 0 0
0 0 1 0 0 0
0 1 0 1 1| 1
1 0 0 1 0 1
1 0 1 0 0 1
1 1 0 1 1 1
1 1 1 0 0 1

6. OTBeT: F=0, npu X=Y=2=0; npn X=Y=0 u Z=1.
dopmysia onpoBep)XrMasi ¥ BBITOJTHUMaSI.
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[lomaluHee 3agaHune

[TocTponTh TAOTHUITY MICTHHHOCTH JIJIsI CJI€TYIOIINX
dyHkuit. OnpenenuTs BUJ GOPMYII.

1. F=(AvB)&(-A&-B).
2. F=X&-YVZ.



